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@Þëþa@åíŠànÛaZ 
   .2008 دینار في   سنة 35.000 ثم أصبح 2006 دینار في سنة 40.000کان سعر حاسوب هو 

   ؟أحسب التطور المطلق و التطور النسبي و المعامل الضریبي والنسبة المئویة الموافقة للتطور 

  

ànÛaïãbrÛa@åíŠZ@@
  .  من الإناث مسجلات في شعبة الأدب العربي ٪ 40 ، منهم إناث ٪ 30 ذ تلمی200تتکون ثانویة من 

  ؟ه الثانویة ذما هو عدد الإناث في ه .1

    ؟ما هو عدد المسجلات في شعبة الأدب العربي  .2

  ؟ الثانویة ذاستنتج النسبة المئویة للمسجلات في شعبة الأدب العربي بالنسبة إلی عدد التلامی .3
  

sÛbrÛa@åíŠànÛaZ@@@
  u5 = 5   و  u4 = 3 : بـ  (un) الحسابیةنعتبر المتتالیة 

   (un)    للمتتالیةu0 الأول الحد و r الأساس عین .1

   ثم استنتج الحد العاشر لهذه المتتالیةnبدلالة un  أکتب عبارة الحد العام .2

   un = 95: حتی یکون nعین قیمة   .3

    S = u0 + u1 + u2 + ………. + u50 :أحسب المجموع  .4

  

ÉiaŠÛa@åíŠànÛaZ@@
  .un = 3n – 1  : کما یلي IN المعرفة في (un)نعتبر المتتالیة العددیة

  :حدد الإجابات الصحیحة أو الخاطئة من بین الإجابات التالیة مع التبریر

  .IN متزایدة تماما علی (un)المتتالیة  .1

  .3 حسابیة أساسها (un)المتتالیة .2

  .2 هو (un) للمتتالیةالحد الأول .3

 .(un) من حدود المتتالیة257الحد  .4
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